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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana

Ufficio VIII
Ambito territoriale di Livorno

 Prot.n.
 4406






Livorno, 09/09/2016





IL DIRIGENTE
VISTO il decreto di questo ufficio n. 4097 del 25 agosto 2016, con cui sono state pubblicate le graduatorie ad esaurimento (GAE) del personale docente – triennio 2014/17, aggiornate per l’ a.s. 2016/17;
TENUTO CONTO dei reclami presentati dai docenti inseriti nelle graduatorie di scuola dell’ infanzia e primaria, in relazione all’ errata attribuzione dei punteggi;

RAVVISATA LA NECESSITA’ di apportare alcune rettifiche e cancellazioni di posizione nelle stesse graduatorie;
DISPONE 

ART: 1: Per quanto esposto nelle premesse,  sono ripubblicate in data odierna, sul sito web di quest’Ufficio,  le graduatorie ad esaurimento definitive, relative al personale  docente di scuola infanzia e primaria, integrate a seguito di provvedimenti giurisdizionali  ed aggiornate  a seguito del depennamento dei docenti assunti a tempo indeterminato con decorrenza 1 settembre 2015; 

ART. 2: Sono ripubblicati,  altresì, in allegato alle graduatorie stesse, e che fanno parte integrante del presente decreto, gli elenchi dei docenti esclusi per l’ a.s. 2016/17 dalle stesse graduatorie, nonché il prospetto riepilogativo dei nominativi e delle pronunce giurisdizionali oggetto dei decreti di inserimento con riserva o a pieno titolo di questo ufficio, con  il relativo dispositivo di ciascuna pronuncia in relazione al tipo di inserimento ordinato,  a cui sono state apportate rettifiche di inserimento o di punteggio; 

Avverso le predette graduatorie, possono essere esperiti i rimedi giurisdizionali ed amministrativi previsti dall’ordinamento vigente,  ai sensi dell’ art. 11 comma 6 del citato D.M. n. 235/2014. 
L’Amministrazione si riserva la facoltà di procedere in ogni caso, anche in autotutela, alle rettifiche necessarie nonché all’inserimento di ulteriori ricorrenti per effetto di ordinanze e sentenze che dovessero pervenire dopo la data della presente pubblicazione.

 Si avvisa che, per effetto delle norme sulla privacy, le stampe non contengono alcun dato personale e sensibile che concorra alla costituzione delle stesse. 

   IL DIRIGENTE









(Dott.ssa Anna Pezzati)      
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