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Ministero dell’ Istruzione,dell’Università e della Ricerca 

Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana

Ufficio VIII
 Ambito territoriale della provincia di Livorno


Prot.n.
5299






Livorno, 16/09/2015







ALL’
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE








PER LA TOSCANA
AI 
DIRIGENTI SCOLASTICI DI OGNI ORDINE E GRADO DELLA PROVINCIA DI LIVORNO








ALLE OO.SS. DELLA SCUOLA








AL 
SITO/ALBO

Oggetto:  Restituzione posti dopo assunzioni  a tempo indeterminato del  personale     docente  - FASE” B”  Legge n. 107/2015 - a.s. 2015/16.


   A conclusione delle operazioni di assunzione a tempo indeterminato  FASE “B” di cui all’ oggetto,  si trasmettono i prospetti (distinti per ruolo, tipo posto e classe di concorso) relativi ai posti coperti da docenti che hanno accettato la proposta di questo ufficio e che hanno preso servizio in data 15 settembre 2015.



 Negli stessi prospetti, si evidenziano, altresì,  i posti che sono restituiti ai dirigenti scolastici, in quanto coperti da docenti individuati in Fase B nella provincia di Livorno, che hanno accettato un contratto a tempo determinato in altra provincia. Come indicato nella nota MIUR n. 1949 del 10/09/2015, i DD.SS.  provvederanno a coprire tali posti con contratto a tempo determinato fino al 30/06/2016, eventualmente prorogabile fino al 31/08/2016, qualora successivamente ne dovessero ricorrere le condizioni di legge.


Ulteriore e diversa tipologia di posto è quella relativa al posto rimasto non coperto in quanto nessun  docente lo ha accettato nella Fase B: in questo caso i DD.SS. provvederanno a coprire tale tipologia di posti con supplenza al 31/08/2016. 
 

La presente nota ed i relativi prospetti sono pubblicati  in data odierna all’ albo di questo ufficio e consultabile sul sito istituzionale: www.usp.livorno.org , nell’ area RECLUTAMENTO DOCENTI  A.S. 2015/16.  

    







   IL DIRIGENTE









   (Luigi Sebastiani)      




    Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi

                       dell’art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993
EG/DS

Errore. L'argomento parametro è sconosciuto.
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