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Ministero dell’ Istruzione,dell’Università e della Ricerca 

Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana
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 Ambito territoriale della provincia di Livorno


Prot.n.
7034






Livorno, 03/12/2015
AI
DIRIGENTI SCOLASTICI DELLE SCUOLE DI OGNI ORDINE E GRADO DELLA PROVINCIA DI LIVORNO
ALLE 
OO.SS. DELLA SCUOLA  LORO SEDI 

ALL’
ALBO/SITO

Oggetto: Supplenze sui posti di ruolo Fase C: ulteriori precisazioni.
Si fa riferimento a quanto indicato dall’ U.S.R. per la Toscana con nota n. 16583 del 30/11/2015, per precisare quanto segue:
Come noto, ai sensi dell’art. 1 comma 95 della legge 107/15, “A decorrere dall'anno scolastico 2015/2016, i posti per il potenziamento non possono essere coperti con personale titolare di contratti di supplenza breve e saltuaria. Per il solo anno scolastico 2015/2016, detti posti non possono essere destinati alle supplenze di cui all'articolo 40,comma 9, della legge 27 dicembre 1997, n. 449, e non sono disponibili per le operazioni di mobilità, utilizzazione o assegnazione provvisoria”.

Come si evince dai  prospetti già inviati alle scuole da questo ufficio in data 30/11/2015 e pubblicati sul sito dell’ Ufficio in data 02/12/2015,  la maggior parte dei docenti individuati  per il ruolo  della Fase C ha differito la presa di servizio in quanto già impegnato in altra attività lavorativa.

Pertanto, mentre non si darà luogo a sostituzioni brevi e saltuarie né, per il corrente a.s., a supplenze

fino all'avente titolo, potranno essere stipulati:

· contratti a tempo determinato con scadenza 30 giugno, in tutti i casi in cui l'assegnazione della sede ai neo immessi in ruolo è stata oggetto di differimento.

· contratti a tempo determinato su posti di potenziamento rimasti vacanti (non assegnato alcuno docente per mancanza di aspiranti) che andranno stipulati con scadenza 30 giugno 2016 (con possibilità di proroga al 31 agosto 2016 secondo indicazioni  che verranno successivamente comunicate dall’ USR Toscana).

· Relativamente ai posti di potenziamento per il sostegno, è possibile procedere alla copertura dei posti rimasti vacanti (nessun aspirante) e disponibili (per differimento) solo in presenza di aspiranti in graduatoria in possesso del titolo di specializzazione. In mancanza di tali docenti non si dovrà

procedere alla stipula di contratto a tempo determinato.
· In caso di nuovi contratti di part-time richiesti da docenti della fase C, il restante monte ore è oggetto di incarico al 30 giugno 2016.

1

In caso di esaurimento delle Graduatorie ad Esaurimento Provinciali (GaE), come ad esempio per la scuola dell’ infanzia e primaria, gli incarichi a tempo determinato saranno stipulati attingendo dalle Graduatorie di Istituto,  partendo dalla I fascia della medesima Classe di Concorso del potenziamento attribuito. Le convocazioni per questi posti saranno gestite direttamente dai competenti Dirigenti Scolastici. 
L’istituzione scolastica (del I ciclo) che non è in possesso delle graduatorie prelative alla classe di concorso del potenziamento si rivolgerà all’Istituto di titolarità del docente utilizzato in altro grado di istruzione. 

Per i posti e la classi di concorso non esaurite nel corso delle operazioni di conferimento degli incarichi tempo determinato da GAE, le operazioni saranno gestite dal Dirigente Scolastico della scuola “polo” per la scuola secondaria, Dott. Giuseppe De Puri del Liceo “Cecioni” di Livorno. Con successiva nota lo stesso Dirigente Scolastico comunicherà il calendario delle operazioni relative alle supplenze per le GAE non esaurite. I Dirigenti scolastici interessati potranno comunicare al Liceo “Cecioni” di Livorno eventuali variazioni di disponibilità.  
Di seguito, si elencano le GAE che non risultano esaurite alla data delle relative convocazioni di inizio settembre 2015:
I  GRADO:  
A032- A545
II GRADO:  
A019 – A021-  A025-A246-A346-A546-C260.
Si coglie, infine, l’occasione per precisare che anche per i posti e per le ore dell’organico potenziato vigono le norme di cui al Regolamento delle supplenze (D.M. n. 131/2007), al quale si rinvia, in particolare per quanto riguarda la facoltà di lasciare una supplenza conferita da graduatoria di istituto fino al termine delle lezioni o oltre, solo nel caso in cui si accetti nomina da graduatoria a esaurimento, nonché per quanto riguarda il diritto dell’aspirante al completamento dell’orario anche ricorrendo a frantumazione del posto o della cattedra.

Si ringrazia le SS.LL. per la consueta collaborazione.
    







   IL DIRIGENTE









   (Luigi Sebastiani)      




    Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi

                       dell’art. 3, comma 2 del decreto legislativo n. 39/1993
EG/DS
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