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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana

Ufficio VIII
Ambito territoriale di Livorno

Prot.n.
2910






Livorno, 14/06/2016
Ai Dirigenti Scolastici di ogni ordine e grado della   Provincia di Livorno

Al M.E.F. Direzione Provinciale di Livorno

e, p.c.
     Alle  OO.SS. della scuola LORO SEDI

 
OGGETTO: Trasformazione del rapporto di lavoro a tempo parziale del personale docente - O.M. n. 446 del 22.7.1997 e successive modifiche e integrazioni – a.s. 2016/17.
Il personale  docente della scuola,  ha già presentato a questo ufficio, per il tramite delle istituzioni scolastiche,  le istanze relative all’ a.s. 2016/17 per la trasformazione del rapporto di lavoro da tempo pieno a tempo parziale, le revoche e le richieste di modifica a contratti preesistenti.

La numerosità dell’utenza e il periodo di svolgimento dell’intera operazione impongono, tuttavia,  un coinvolgimento diretto delle Istituzioni Scolastiche e in particolare dei Dirigenti Scolastici a cui verrà  demandata, a partire dall’ a.s. 2017/18, la procedura di stipula dei contratti individuali part-time di tutto il  personale della scuola. 

Sarà cura di questo ufficio inviare una circolare, per l’ a.s. 2017/18,  in cui verranno fornite istruzioni dettagliate sulle diverse fasi della procedura in oggetto, suddivise per competenza. 

Nelle more della nuova procedura che prenderà avvio in maniera completa nell’ a.s. 2017/18,  si ritiene opportuno comunque autorizzare sin da ora  i Dirigenti Scolastici alla sola  stipula dei contratti di part-time del personale docente  per l’ a.s. 2016/17, le cui istanze sono state già valutate da questo ufficio e rientranti  nel limite del 25% della dotazione organica complessiva a livello provinciale di personale a tempo pieno del ruolo e della classe di concorso di appartenenza. 

Le SS.LL. procederanno quindi alla stipula dei contratti cartacei relativamente ai docenti di scuola infanzia, primaria e secondaria di I e II  grado, in servizio presso le istituzione di rispettiva competenza. 

A tale scopo si trasmettono, in allegato: 1)  modelli di contratto cartaceo; 2) prospetto analitico relativo alle istanze presentate per il prossimo anno scolastico, in cui sono riportati i  nominativi dei docenti interessati, la tipologia di part-time richiesta  e la sede di servizio.  Per i docenti neo-assunti in ruolo  vale la sede provvisoria assegnata nel corso delle procedure di cui alla L. n. 107/2015.
Nel suddetto prospetto non sono  inseriti i nominativi dei docenti con il contratto part-time in corso, che non richiedono variazioni di orario e/o tipologia in quanto già noti all’Ufficio, nonché le 
richieste di rientro a tempo pieno, che sono state  disposte con provvedimento nominativo  di questo ufficio. Si precisa, inoltre, che sarà compito di questo ufficio  l’ inserimento a SIDI di tutte le  variazioni di stato giuridico relative alla presente procedura.















  
 







  IL DIRIGENTE









(Dott.ssa Anna Pezzati)      
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