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                                                                                                                        Livorno, 24-1-2009
All’ Ufficio Scolastico Provinciale
di Livorno

Oggetto: Incontro di formazione relativo all’applicativo PassWeb QUOTE  \* MERGEFORMAT 
PREMESSA

Il termine “posizione assicurativa”, specificatamente utilizzato nel Decreto del Ministero del Lavoro e delle politiche sociali sul Casellario generale dei lavoratori ( insieme alla locuzione “posizioni previdenziali attive “ ), individua l’insieme degli elementi conoscitivi di un singolo iscritto all’Istituto previdenziale pubblico ( non “pensionato ).

Questi elementi conoscitivi sono rappresentati dalle seguenti informazioni:

dati anagrafici;

Amministrazione datrice di lavoro;

stato di servizio;

retribuzioni,

periodi di servizio riconosciuti ( periodi ricongiunti, riscattati o, comunque, computati nella complessiva anzianità contributiva ).

Nel  corso  degli  anni, sia il  legislatore  ( con alcune norme, in primis con la Legge 335/95  ) che  l’Istituto  ( con specifiche istruzioni operative ) hanno messo in campo iniziative volte alla definizione della posizione assicurativa dei dipendenti pubblici che possono essere riassunte nelle seguenti:

INPDAP progetto sonar ( rivolto agli Enti Locali ) relativo alla “fornitura dei dati contributivi dei dipendenti fino alla data del 31/12/1996”;

INPDAP circolare n.38 del  21/7/2000 ( Enti Locali ) “PROCEDURA PER LA DENUNCIA DEI SERVIZI E DELLE RETRIBUZIONI CONTRIBUTIVE PREVIDENZIALI - ANNI 1997/1998”;

INPDAP circolare n.39 del 24/7/2000 “ACQUISIZIONE DEI DATI PREVIDENZIALI E CONTRIBUTIVI DEI DIPENDENTI STATALI”;

D.M. del 20 dicembre 1999 che ha introdotto la dichiarazione unica ai fini fiscali e contributivi, mod.770;

Comma 9, art. 44 della legge 326 del novembre 2003 che ha introdotto la denuncia mensile analitica a partire dal mese di gennaio 2005;

Legge 23 agosto 2004, n.243 - articolo 1 comma 23 e successivi che ha istituito il Casellario Centrale delle posizioni previdenziali attive presso l’INPS.

L’Istituto ha successivamente realizzato un applicativo, denominato PassWeb, già in uso agli Enti  locali ( Comuni, Aziende Sanitarie, Province, Camere di Commercio, ecc. ), attraverso il quale le Amministrazioni datrici di lavoro possono completare, correggere e certificare i dati delle posizioni assicurative dei propri dipendenti. 

SPERIMENTAZIONE

Al fine di realizzare una sperimentazione con le Scuole del territorio e con lo stesso Ufficio Scolastico Provinciale di Livorno,  che sia funzionale agli obiettivi sopra descritti, la scrivente sede realizzerà, come da accordi, un corso di formazione della durata di un giorno rivolto al personale interessato con il seguente programma:

Evoluzione normativa che ha interessato la posizione assicurativa dei dipendenti pubblici

            Scrivania virtuale: 

                                              accesso, profili Amministrazione ( esecutore, validatore )

                                  attivazione della richiesta di lavorazione.

PassWeb: 

                                 interrogazioni ( estratto conto )

                                 funzioni di aggiornamento della posizione assicurativa:

                                 servizi utili, periodi secondari, periodi retributivi, servizi con onere, servizi    

                                 senza onere, anzianità contributiva, informazioni scartate, fine 

                                 lavorazione, trasferimento posizione certificata a sede INPDAP.

Esempi pratici.

IL DIRETTORE
Dott. Fulvio Elboni
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